

西瓜红又甜 友谊纯又真

本报小记者“吃瓜大赛”现场好嗨



“看我把你比下去!”



萌态啃瓜趣味十足

信阳消息(记者 王洋)在炎热的夏天,吃块凉西瓜解渴降温是多么惬意的事,20日上午,在金牛国际社区,由西瓜“做东”,信阳晚报社小记者们上演了一场吃西瓜的“速度与激情”。

听说要举行“吃西瓜 增友谊”主题活动,一路上小记者们都跃跃欲试。抵达活动现场,金牛国际社区的工作人员早已做好准备,舞台上“西瓜做东 海吃一顿”几个大字甚是醒目。当工作人员拿出五颜六色的喷水枪作为这次比赛的奖品时,彻底点燃了小记者的斗志,大家都希望能将胜利的果实收入囊中。

与以往吃西瓜大赛拼数量不同,考虑到孩子们胃口小,这次讲的是速度,每人一块西瓜,十人一组,吃的速度最快的两位小记者获胜。宣读完比赛规则,有的小记者已按捺不住内心的激动,迫不及待的想要一试了。活动开始,只见第一组的小记者已做好准备,裁判一声令下,小记者们就迅速投入“战斗”,惦记着奖品,哪还顾得上平时的小淑女、小绅士形象,狼吞虎咽地吃了起来,有的吃得太快,西瓜汁更是弄了一脸却顾不上擦,比赛的窘态惹得在一旁观战的小记者和家长们哈哈大笑。“老师,我吃完了。”几分钟时间,就有小记者纷纷举起手来要宣誓胜利,经工作人员确认,最终取前两位小记者获胜,如愿以偿地获得了奖品。“来跟大家分享一下经验吧。”主持人现场采访,“我们经常说‘吃葡萄不吐葡萄皮’,我感觉之所以我能获胜,就是吃西瓜不吐西瓜子。”小记者的回答引来一阵哈哈大笑。

四轮激烈的比赛过后,小记者们意犹未尽,又乘坐观光车参观了社区里优美的环境,并聆听工作人员介绍,之后更有美味可口的冷餐等待着小记者们享用。“这次的活动有玩又有吃,还有奖品可以拿,实在太精彩了。”来自平桥区二小的一位小记者兴奋地说。



“吃西瓜我最棒”



认真记笔记



“哇,这么多美食”



“老师,快叫我!”

